
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Εφημερίδα POLITICAL

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα

και πρόθεση ψήφου

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Τηλεφωνική(σταθερά και κινητά), με τυχαία επιλογή

τηλεφωνικών αριθμών, online (Web panel Interview), με ηλεκτρονικά δομημένο

ερωτηματολόγιο

Μέγεθος Δείγματος : 1.825 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-2,5%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 4/6/ έως 9/6/2025

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών του

Ιουνίου 2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Την τελευταία φορά που κάνατε χρήση του δημόσιου 

συστήματος υγείας (εσείς προσωπικά ή από το συγγενικό 

σας περιβάλλον), πόσο ικανοποιημένος μείνατε;

Πολύ/Αρκετά
37%

Λίγο/Καθόλου
52%

Δεν έχω κάνει χρήση του 
δημόσιου συστήματος 
υγείας/Δεν με αφορά η 

ερώτηση
10%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Από την χρήση του δημόσιου συστήματος παιδείας 

όλων των βαθμίδων (δημοτικό, γυμνάσιο/λύκειο, 

ΑΕΙ), που έχετε το παιδί σας, πόσο ικανοποιημένος 

είστε;

Πολύ/Αρκετά
22%

Λίγο/Καθόλου
47%

Δεν κάνω κάνει χρήση 
του δημόσιου 
συστήματος 

παιδείας/Δεν με αφορά η 
ερώτηση

27%

ΔΓ/ΔΑ
4%



Την τελευταία φορά που χρειαστήκατε υπηρεσίες 

από τον Δήμο σας, πόσο ικανοποιημένος μείνατε 

από την εξυπηρέτηση που είχατε;

Πολύ/Αρκετά
40%

Λίγο/Καθόλου
51%

Δεν κάνω κάνει χρήση 
των υπηρεσιών του 
Δήμου μου/Δεν με 
αφορά η ερώτηση

8%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Την τελευταία φορά που κάνατε χρήση των 

υπηρεσιών της εφορίας (ψηφιακά ή δια ζώσης), 

πόσο ικανοποιημένος μείνατε από την 

εξυπηρέτηση που είχατε;

Πολύ/Αρκετά
56%

Λίγο/Καθόλου
35%

Δεν κάνω έχω 
κάνει χρήση των 
υπηρεσιών της 
εφορίας/Δεν με 

αφορά η ερώτηση
7%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Έστω ότι είστε Πρωθυπουργός για μια μέρα και μπορείτε να επιλύσετε 

άμεσα και οριστικά ένα σημαντικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η χώρα, 

ποιο από τα παρακάτω θα επιλέγατε ως προτεραιότητα;
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Την οικονομία (π.χ. ακρίβεια, ανεργία, ανάπτυξη)

Το δημογραφικό πρόβλημα (υπογεννητικότητα, γήρανση 
πληθυσμού)

Το σύστημα υγείας και την πρόσβαση σε ποιοτικές 
υπηρεσίες

Τη διαφθορά και τη διαφάνεια στη δημόσια διοίκηση

Το εκπαιδευτικό σύστημα και την ποιότητα της παιδείας

Τα εθνικά θέματα και την εξωτερική πολιτική (π.χ. σχέσεις 
με την Τουρκία)

Τον περιορισμό του κράτους (π.χ. μείωση κρατικών 
δαπανών, απλοποίηση διαδικασιών)

Την ασφάλεια και την αντιμετώπιση της 
εγκληματικότητας

Την προστασία του περιβάλλοντος και την αντιμετώπιση 
της κλιματικής κρίσης

Τη δικαιοσύνη και την ταχύτητα απονομής της

Τη λειτουργία και την αποτελεσματικότητα του δημόσιου 
τομέα

Τις υποδομές και τις μεταφορές (π.χ. οδικό δίκτυο, 
λιμάνια, αεροδρόμια)



Έστω ότι αύριο είχαμε εθνικές εκλογές και ο κ. Σαμαράς κατέβαινε με δικό του 

κόμμα, θα το ψηφίζατε;

Ναι/Μάλλον ναι
10%

Όχι/Μάλλον όχι
85%

Δεν μπορώ να 
αποφασίσω

4%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Έστω ότι αύριο είχαμε εθνικές εκλογές και ο κ. Τσίπρας κατέβαινε με δικό 

του κόμμα, θα το ψηφίζατε;

Ναι/Μάλλον ναι
15%

Όχι/Μάλλον όχι
80%

Δεν μπορώ να 
αποφασίσω

4%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Ποιον πολιτικό αρχηγό εμπιστεύεστε περισσότερο 

για τη διακυβέρνηση της χώρας;

28

26

10,2

9

8,3

4,8

3,5

3,1

2,6

1,7

1,5

1,3

Μητσοτάκη Κ.

Κανέναν

Ανδρουλάκη Ν.

Βελόπουλο Κ.

Κωνσταντοπούλου Ζ.

Κουτσούμπα Δ.

Φάμελλο Σ.

Κασσελάκη Σ.

Λατινοπούλου Α.

Νατσιό Δ.

Στίγκα Β.
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24,1%

12,0%
8,9% 8,2% 7,1%

3,6% 3,2% 3,0% 2,7% 2,6% 2,1% 1,5%

6,0%

15,0%

12,1%

Άλλο
Δεν έχω 

αποφασίσει

Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;



28,3%

14,2%
10,5% 9,6% 8,3%
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Εκτίμηση εκλογικού αποτελέσματος

Άλλο



Έστω ότι αύριο 
είχαμε εθνικές 
εκλογές και ο κ. 
Σαμαράς κατέβαινε 
με δικό του κόμμα, 
θα το ψηφίζατε;

Ποιο κόμμα ψηφίσατε στις πρόσφατες ευρωεκλογές;

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ Ελληνική 
Λύση

ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ ΦΩΝΗ
Λογικής

ΝΕΑΡ

Ναι/Μάλλον ναι 9,1 4,3 6,9 2,1 11,5 42,1 7,0 17,5 13,7

Όχι/Μάλλον όχι 85,0 93,6 88,5 95,2 84,3 49,5 86,0 63,2 80,0

Δεν μπορώ να 
αποφασίσω

4,8 2,1 1,8 2,7 3,6 7,4 7,0 19,3 4,9

ΔΓ/ΔΑ 1,1 2,8 0,6 1,0 1,4



Έστω ότι αύριο 
είχαμε εθνικές 
εκλογές και ο κ. 
Τσίπρας κατέβαινε 
με δικό του κόμμα, 
θα το ψηφίζατε;

Ποιο κόμμα ψηφίσατε στις πρόσφατες ευρωεκλογές;

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ Ελληνική 
Λύση

ΝΙΚΗ ΠΛΕΥΣΗ ΦΩΝΗ
Λογικής

ΝΕΑΡ

Ναι/Μάλλον ναι 3,3 51,1 12,4 14,3 4,8 5,3 3,6 5,3 20,3

Όχι/Μάλλον όχι 94,6 42,5 81,7 76,9 93,4 94,7 80,4 91,2 75,8

Δεν μπορώ να 
αποφασίσω

1,9 6,0 3,2 8,8 1,8 16,1 3,5 3,2

ΔΓ/ΔΑ 0,2 0,4 2,7 0,7
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